
Nota van Inlichtingen de afvoer en verwerking van twee afvalstromen van het gemeentelijk milieupark

Aanbesteding: de afvoer en verwerking van twee afvalstromen van het gemeentelijk milieupark
Aanbestedende Dienst: Gemeente Peel en Maas
Referentie: 2402342

Toelichting:

Deze Nota van Inlichtingen is in het kader van de Europese openbare aanbesteding inzake 'afvoer en verwerking van twee afvalstromen van het gemeentelijk milieupark' van de gemeente Peel en Maas een aanvulling op:

- het gelijknamige beschrijvend document met zaaknummer 2402342 d.d. 27 mei 2021.

Deze Nota van Inlichtingen is opgesteld op basis van vragen, die door belangstellende ondernemingen naar aanleiding van het beschrijvend document zijn gesteld.

Deze Nota van Inlichtingen is voor alle inschrijvers bindend en op 23 juni 2021 via www.TenderNed.nl aan alle belangstellende ondernemingen ter beschikking gesteld.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Prijsaanpassing per contractjaar

Vraag:

De afvalstoffenbelasting wordt jaarlijks op 1 januari aangepast voor het volgende jaar. De looptijd van het contract overschrijdt steeds die datum. Hoe gaan inschrijvers om met een verhoging van de afvalstoffenbelasting van 1-1 tot en met 31-8 van elk jaar ? (dat is immers 2/3e van de looptijd)

Antwoord:

Het tarief mag telkens per 1-jan met de wijziging van de afvalstoffenbelasting aangepast worden. Met dit doel wordt inschrijver ook gevraagd het aandeel afvalstoffenbelasting in het tarief te specificeren.

Percelen:	P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op:	11-06-2021
Label:	Juridisch

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Prijslijst

Vraag:

In cel H11 moet een inschrijver het gedeelte van de afvalstoffenbelasting per ton dat van toepassing is na sortering invullen, is dat juist?

Antwoord:

Dat is juist, doel is inzicht krijgen in samenstelling van het tarief: welk deel

is afvalstoffenbelasting?

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Lijst van eisen, eis 5

Vraag:

Hoe gaan inschrijvers om met deze eis, inmdien men gebruikt maakt van meerdere eindverwerkers per afvalstroom?

Antwoord:

Wanneer inschrijver gebruikt maakt van meerdere eindverwerkers per afvalstroom dient hij ook meerdere eindverwerkers op te geven. Het inschrijvingsbiljet (bijlage 2) zal hierop worden aangepast en via TenderNed beschikbaar worden gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
4

Onderwerp:
6.1 Gevraagde documenten

Vraag:

Opdrachtgever gunt op laagste prijs, welke overige documenten verwacht u te ontvangen. (Hoe voorkomt u een enorme hoeveelheid bijlagen die voor gunning niet relevant zijn.)

Antwoord:

Aanbestedende dienst verwacht geen 'overige bijlagen'. Zij zijn ook 'optioneel'. (Onze ervaring leert dat inschrijvers geen gebruik maken van deze mogelijkheid om ons te overstelpen met niet relevante documenten.)

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bijlage 4 - art. 25.3

Vraag:

Stemt u ermee in dit artikel wederkerig te maken?

Antwoord:

Akkoord, Artikel 25 lid 3 is wederkerig.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 24

Vraag:

Stemt u ermee in dit te laten vervallen? Toepassen van artikel 24 zou de looptijd erg onzeker maken.

Antwoord:

Akkoord, Artikel 24 is niet van toepassing op de af te sluiten overeenkomst.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 23.3

Vraag:

Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord, Artikel 23 lid 3 is niet van toepassing op de af te sluiten overeenkomst.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 19/20/21

Vraag:

Bent u bereid om deze artikelen geheel te laten vervallen of aan te passen, zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?

Antwoord:

Akkoord, De Artikelen 19, 20 en 21 zijn niet van toepassing op de af te sluiten overeenkomst. Er is immers geen sprake van levering van goederen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 17

Vraag:

Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?

Antwoord:

De aanbestedende dienst houdt vast aan het bepaalde in Eis 21.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 14

Vraag:

Stemt u ermee in dat gezien de verwachte contractwaarde limiteringen gelden van aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer ter hoogte van 10.000 EUR per gebeurtenis en 50.000 EUR per contractjaar?

Antwoord:

Het uitgangspunt van het VNG Model AIv is dat voor de aansprakelijkheid wordt aangesloten bij het Burgerlijk Wetboek (hierna ook: 'BW'): Het uitgangspunt is dat de door benadeelde geleden schade wordt vergoed. Voor een wijziging in dit uitgangspunt zijn bepalingen opgenomen in het

aansprakelijkheidsrecht. In artikel 6:101 BW staat bijvoorbeeld dat als er sprake is van eigen schuld, de veroorzaakte schade voor eigen rekening dient te komen. Ook kan de rechter een schadevergoedingsverplichting matigen op grond van artikel 6:109 BW en voor bepaalde schadevergoedingsverplichtingen kan er een wettelijke limiet bestaan op grond van artikel 6:110 BW. Daarnaast geldt ook hier dat de redelijkheid en billijkheid ex artikel 6:248 lid 2 BW zal meewegen bij de verplichting tot het vergoeden van schade. Gelet op het voorgaande, is er dus geen sprake van een “onbeperkte” schadeplichtigheid.

Het aansluiten bij de aansprakelijkheidsbepalingen van het Burgerlijk Wetboek is niet disproportioneel. Dit is bevestigd in een tweetal uitspraken: Rechtbank Haarlem d.d. 5 december 2005, zaaknr. 117486 / KG ZA 05-547 (LJN BA2053) en Rechtbank Utrecht d.d. 21 maart 2007, zaaknr. 225022 / KG ZA 07- 59 (Bouwrecht 2006/7, p. 665-668).

Niettemin is Opdrachtgever bereid de aansprakelijkheid als volgt aan te passen (aanvullend op artikel 14):

1. De in het kader van de Overeenkomst door de Contractant te vergoeden schade is per gebeurtenis beperkt tot een bedrag van 150.000 EUR.

2. De beperking van de aansprakelijkheid als hiervoor bedoeld komt te vervallen:

a. ingeval van aanspraken van derden op schadevergoeding;

b. indien sprake is van opzet of grove schuld aan de zijde van Contractant of Personeel van de Contractant.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 14

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

Antwoord:

Niet akkoord.

In het BW wordt geen onderscheid gemaakt tussen (de van origine Anglo-Amerikaanse rechtsbegrippen) directe en indirecte schade. Ook in de Nederlandse jurisprudentie kennen deze termen geen vastomlijnde definities. Dit onderscheid wordt daarom ook niet gemaakt in het VNG Model AIV, aangezien wordt aangesloten bij het BW en dus bij de wettelijke

schadevergoedingsregeling waarbij de vergoeding en de omvang van de schade kortweg wordt bepaald door criteria van causaal verband en toerekenbaarheid.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 12
Onderwerp: Bijlage 4 - art. 11.1

Vraag:
Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen, zodat termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn?

Antwoord:
Niet akkoord!
E.e.a. is afdoende geregeld in artikel 12.1.
Opdrachtgever zal in gevallen waar ontbinding/beëindiging van de overeenkomst aan de orde zou kunnen zijn vanwege verzuim altijd een goede afweging maken tussen de voor- en nadelen van overeenkomst in stand laten enerzijds en de voor- en nadelen van het beëindigen van de overeenkomst anderzijds.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 13
Onderwerp: Bijlage 4 - art. 9.1

Vraag:
Kunt u verduidelijken dat wijzigingen slechts schriftelijk door beide partijen gezamenlijk kunnen plaatsvinden?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 7.4

Vraag:

Bent u bereid dit te laten vervallen? Dit lijkt niet nodig gezien de aard van de dienstverlening.

Antwoord:

Akkoord.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

11-06-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage 4 - art. 8

Vraag:

Bent u bereid om dit artikel geheel te laten vervallen of aan te passen zodat dit beter aansluit bij de aard van de dienstverlening?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

11-06-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Beschrijvend document - 2.1

Vraag:

Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Beschrijvend document - 1.6

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat verlengingen van de te sluiten overeenkomst enkel met wederzijdse instemming kunnen plaatsvinden. Is dit correct?

Antwoord:

Dat is correct! (Een inschrijver kan een verlenging als hij dat wil voorkomen door te hoge tarieven voor te stellen voor de verlengingsperiode.)

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Beschrijvend document - algemeen

Vraag:

Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen welke onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:

Ja, er is sprake van exclusiviteit

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Beschrijvend document - 4.1

Vraag:

Wij nemen aan dat eindverwerkers niet als onderaannemer worden gezien. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Eindverwerkers worden niet als onderaannemer gezien in de zin dat van eindverwerkers bij inschrijving geen documenten dienen te worden overlegd.
NB: Eis 5 blijft ongewijzigd gelden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Beschrijvend document – 4.1

Vraag:

- a. Is het toegestaan meermalig in te schrijven als onderaannemer (met verschillende hoofdaannemers)?
- b. Is het toegestaan in te schrijven als onderaannemer, indien ook wordt ingeschreven als hoofdaannemer of combinatie?
- c. Wat zijn de gevolgen indien de bepalingen omtrent de mogelijke inschrijfvormen worden geschonden?

Antwoord:

NB: Als onderaannemer ben je in principe geen 'inschrijver'!

a: Ja, het is toegestaan om bij verschillende inschrijvers (hoofdaannemers) als onderaannemer op te treden.

b. Indien je zelf inschrijft (als hoofdaannemer of in een combinatie) is het ook nog toegestaan om bij een andere inschrijver als onderaannemer op te treden.

c. De aanbestedende dienst stelt geen beperking m.b.t. de inschrijfvorm een heeft daarvoor op voorhand dan ook geen sanctie.

Verder geldt dat van mogelijke gebreken - voor zo ver niet al op voorhand gesanctioneerd met ongeldigheid/uitsluiting - onderzocht zal worden of deze in aanmerking komen voor herstel dan wel moeten leiden tot ongeldigheid /uitsluiting e.e.a. conform de laatste stand van zaken in het aanbestedingsrecht.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Algemeen - TenderNed

Vraag:

Bij het beantwoorden van het gunningscriterium Prijs op TenderNed dient inschrijver handmatig het inschrijfbedrag in cijfers en letters, het BTW

bedrag in cijfers en letters en het totaalbedrag in te voeren. Aangezien inschrijver hier de inschrijfbladen/prijsbladen upload, dit dus dubbel werk is en juist verwarring in de hand kan werken, verzoeken wij u akkoord te gaan met het invullen van een 0? Als inschrijver hier niks invult, kan het gunningscriterium niet worden opgeslagen.

Antwoord:

De aanbestedende dienst is akkoord dat inschrijver in de invulvelden van TenderNed een fictief bedrag (zoals uw voorstel '0 EUR') invult.

De aanbestedende dienst gaat uit van de bedragen door inschrijver ingevuld op het inschrijvingsbiljet (Bijlage 2). Deze prevaleren boven hetgeen is ingevuld in de invulvelden van TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Proces

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Kunt u ons voorzien van een conceptovereenkomst?

Antwoord:

Ja, deze wordt via TenderNed ter beschikking gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Beschrijvend document – 3.6 – sub.2

Vraag:

U geeft aan dat u geen ‘gecertificeerde elektronische handtekening’ op de ingediende documenten eist. U eist het niet, maar staat u het wel toe?

Wij maken, zeker nu het voorschrift nog altijd geldt om zo veel mogelijk thuis te werken, veelvuldig gebruik van DocuSign binnen ons concern. Het uitgebreide elektronische ondertekeningsproces van DocuSign voldoet volledig aan alle relevante wetgeving en richtlijnen in de Verenigde Staten, de Europese Unie en andere delen van de wereld. De Amerikaanse E-SIGN

Act (Electronic Signatures in Global and National Commerce) en de Europese richtlijn 1999/93/EG bepalen beide dat elektronische documenten en handtekeningen juridisch bindend zijn en dezelfde rechtsgevolgen hebben als traditionele papieren documenten en handgeschreven handtekeningen. Wij gaan daarom van uit dat u hiermee akkoord gaat.

Antwoord:

Wij staan inderdaad een elektronische handtekening, die aan de relevante wet- en regelgeving voldoet, wel toe.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bijlage 3 – Lijst van eisen – Facturering Punt 26 – pag 28

Vraag:

Het toesturen van weegbonnen is geen wettelijke verplichting en voegt bij aanwezigheid van reguliere rapportages niets toe. Wij zien geen toegevoegde waarde is het toesturen van hardcopy weegbonnen terwijl dit wél het milieu extra belast en erg arbeidsintensief is. Op aanvraag bij eventuele controles kunnen we op verzoek altijd alsnog een bon overleggen. Wilt u deze eis laten vervallen of anders gemotiveerd aangeven waarom u vasthoudt aan deze eis?

Antwoord:

Wij willen graag zeker weten dat gewichten kloppen met de rekeningen, als dat op een andere manier aangetoond kan worden dan is dat bespreekbaar.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bijlage 3 – Lijst van eisen – Facturering punt 25 – pag 28

Vraag:

Welke betalingstermijn hanteert u?

Antwoord:

Wij betalen onze rekeningen altijd zo snel mogelijk. Zie voorts www.snellerbetalen.nl en/of www.waarstaatjegemeente.nl.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: Bijlage 5

Vraag:
Vanaf 1 januari 2021 is het verplicht om oude matrassen te laten recyclen. Vanaf die datum mogen matrassen niet meer worden verbrand, volgens het Landelijk Afvalbeheerplan 3 (LAP3). Waarom zamelt u matrassen niet separaat in?

Antwoord:
Matrassen zamelen we wel als een aparte stroom in op het Milieupark. Grof Huishoudelijke Afval is in principe zonder matrassen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: UEA

Vraag:
Kunt u het UEA beschikbaar stellen? Het gepubliceerde document geeft aan: "De echte Bijlage I – UEA.pdf zal spoedig gepubliceerd worden, nadat het nummer van de aankondiging in het Publicatie Blad van de Europese Unie bekend is."

Antwoord:
Excuses voor de vertraging. Het UEA (Bijlage 1) is op 8 juni via TenderNed beschikbaar gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 11-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: Beschrijvend document, pagina 25 van 31, Bijlage 3 – Lijst van Eisen, Logistieke dienstverlening, punt 9

Vraag:

Behoort het tot de mogelijkheden om 40m³ containers in combinatie met een bordes aan te bieden, waardoor de lage inworphoogte voor de burger blijft bestaan en we daarmee tevens de transportbewegingen verminderen en de CO₂ uitstoot reduceren geheel in lijn met de doelstellingen van de gemeente Peel en Maas?

Antwoord:

Een trap bij de containers willen we niet en daar is ook geen ruimte voor. De containers staan schuin en auto's parkeren direct naast de containers (er zijn rijrichtingen aangegeven). Burgers gooien het afval vanuit de auto/aanhanger in de container. Grote stukken afval via een trap is niet werkbaar.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Contract

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Algemeen

Vraag:

Vereist u uitvoering van sorteeranalyses en zo ja, met welke frequentie?

Antwoord:

Nee, sorteeranalyses voeren we zelf uit als we dat nodig vinden.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage 5

Vraag:

In de bijlage worden de afgevoerde tonnages en het aantal ritten benoemd. Dit evenals het gemiddelde gewicht per container. Kunt u omschrijven welke inhoudsmaat voor de huidige containers wordt gebruikt?

Antwoord:

De huidige containers zijn 20 m³, en 1,70m hoog. De containers mogen dusdanig hoog zijn dat burgers makkelijk spullen erin kunnen gooien. Hoger dan 1,70 m is niet werkbaar voor de burgers.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 31
Onderwerp: Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 9

Vraag:

Opdrachtnemer dient containers beschikbaar te stellen waarin makkelijk afval gegooid kan worden. Er wordt aangegeven 20-30 m³. Echter is een 30 m³ container best hoog. U geeft tevens aan dat hoge containers niet zijn toegestaan. Dit heeft echter veel invloed op de efficiëntie van het transport. Kunt u hoge containers nader definiëren?

Antwoord:

De huidige containers zijn 1,70m hoog, dit is wel de maximale hoogte voor burgers om afval in de containers te kunnen gooien. Dus 1,70m is de maximale hoogte!

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 32
Onderwerp: Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 5

Vraag:

Hierin wordt aangegeven dat inschrijver de verwerker / eindverwerker moet aangeven per afvalstroom. Indien u toch kiest voor het opgeven van eindverwerkers, kunt u dan in het prijzenblad de mogelijkheid geven om meerdere adressen te noteren, omdat voor de uitgevraagde afvalstromen er meerdere eindverwerkers beschikbaar zijn voor eenzelfde afvalstroom of er gebruik gemaakt wordt van meerdere eindverwerkers voor de verschillende deelstromen en of beide.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 5

Vraag:

Hierin wordt aangegeven dat inschrijver de verwerker / eindverwerker moet aangeven per afvalstroom. Kunt u volstaan met het opgeven van de locatie waar het afval bewerkt/gescheiden wordt voor afvoer naar een definitieve verwerkingslocatie?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 5

Vraag:

Hierin wordt aangegeven dat inschrijver de verwerker / eindverwerker moet aangeven per afvalstroom. Wat verstaat aanbestedende dienst onder verwerker en onder eindverwerker?

Antwoord:
We willen graag inzicht waar ons afval naar toe gaat dus naar welke verwerker de opdrachtnemer het weer afzet, dit kan een verwerker of eindverwerker zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 3

Vraag:

Hierin wordt gevraagd de op- en overslagen aan te geven. Hiervoor is echter geen ruimte beschikbaar. Kunt u hierin voorzien?

Antwoord:
Bij 'eindverwerker' mag ook de 'op- en overslagen' worden ingevuld.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Logistieke dienstverlening, 9

Vraag:
Worden de containers van Grof Huishoudelijk Afval en A/B Hout nu aangedrukt?

Antwoord:
De containers werden in het verleden wel aangedrukt, maar dit gebeurde door de opdrachtnemer zelf. De gemeente heeft geen materiaal om goed te kunnen aandrukken.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:
Hoe verloopt de toegang tot het milieupark buiten openingsuren (sleutel, pasje, slagboom etc)?

Antwoord:
Een sleutel wordt beschikbaar gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:
Kunt u een inschatting maken van de gemiddelde verdeling A- en B-hout in de houtcontainer?

Antwoord:

Zie de bij deze Nota van Inlichtingen bijgevoegde sorteeranalyse.
Er wordt op het milieupark ook wat A-hout apart gehouden voor een bedrijfje dat hout komt ophalen voor een dagbesteding waar met hout wordt gewerkt.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Liggen er containergeleiders (rijplaten) op het Milieupark en zo ja, op welke spoorbreedte staan deze?

Antwoord:
Nee.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Kunt u het exacte adres opgeven van het Milieupark?

Antwoord:
Het adres van ons milieupark is: Industrierrein 114 (zone 55) 5981 NC PANNINGEN.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:
Inschrijfformulier

Vraag:

Op het inschrijfformulier geeft u aan dat ledigingen veelal preventief op vrijdag (en zaterdag) dienen te geschieden. Kunt u aangeven hoe vaak per jaar er naar verwachting op zaterdag geleegd moet worden indien wij alle containers op vrijdag einde dag nog leegmaken?

Antwoord:

Het doel is dat we altijd beschikken over voldoende containercapaciteit, zodat onze burgers het afval kwijt kunnen. De drukte op het milieupark varieert.

De ledigingen van de afgelopen tijd dwz juni 2021: 23 hout en 29 GHA. Zaterdag vanaf 10 uur wordt gereden 7 hout en 9 GHA. Vrijdag alles leeg gereden: 3 hout en 4 GHA. Donderdag alles leeg gereden van woensdag 3 hout en 4 GHA. Woensdag (bij drukte!) om 12 uur 2 hout 2 GHA.

Maandagmorgen voor 9 uur alles leegrijden van zaterdag 3 hout 4 GHA. Bij drukte maandag 12 uur 2 hout en 2 GHA.

Belangrijk is dat op dit moment containers niet worden aangedrukt, In het verleden werd dit wel gedaan door de opdrachtnemer zelf! Dit betekent dat in het overzicht met hoeveelheden uit de afgelopen jaren de containers vollere waren dan nu het geval is.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
42

Onderwerp:
Programma van Eisen, punt 11

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel zaterdagledigingen per jaar er uitgevoerd worden?

Antwoord:

Iedere zaterdag ongeveer circa 15 containers, zie antwoord op 41.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Mochten wij naar aanleiding van de antwoorden nog vragen hebben die van

wezenlijk belang zijn voor de aanbidding, dan gaan wij er vanuit dat er nog een mogelijkheid is voor het stellen van vragen. Kunt u dit bevestigen? Zo ja, tot wanneer kunnen deze gesteld worden?

Antwoord:

Ja, vragen die u van 'wezenlijk belang' acht, dient u sowieso altijd te stellen (wanneer het niet via de vraag-en-antwoord-module kan, dan via de berichten-module van TenderNed).

De aanbestedende dienst zal wanneer de deadline voor het stellen van vragen al is verstrekken deze dan - afhankelijk van haar eigen beoordeling van het belang van de vraag - al dan niet beantwoorden, eventueel met aanpassing van de planning van de aanbestedingsprocedure!

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Facturering, 26

Vraag:

Het toesturen van weegbonnen en begeleidingsbrieven is geen wettelijke verplichting en voegt bij aanwezigheid van reguliere rapportages niets toe. Wij zien geen toegevoegde waarde is het toesturen van hardcopy begeleidings- en weegbonnen terwijl dit wél het milieu extra belast en erg arbeidsintensief is. Op aanvraag bij eventuele controles kunnen we op verzoek altijd alsnog een bon overleggen. Wilt u deze eis zoals nu verwoord laten vervallen of anders gemotiveerd aangeven waarom u vasthoudt aan deze eis?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 24.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Communicatie, 12

Vraag:

Onze organisatie heeft 1 contactpersoon voor de logistiek en 1 contactpersoon voor alle contractuele zaken, gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Logistieke dienstverlening, 9

Vraag:

Is het mogelijk om containers met een inhoud van 40 m3 in te zetten met daarbij bijvoorbeeld gebruik maken van een bordestrap? Dit i.v.m. de mogelijkheid tot reductie van het aantal transporten en het verlengen van de tijd tussen twee wisselingen.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 28.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

47

Onderwerp:

6.1 Bij inschrijving

Vraag:

Kunt u aangeven wat u verwacht onder het kopje "overige bijlagen"?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 4.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

48

Onderwerp:

5.6 Voorbehoud tot gunnen aan de eerst opvolgende Inschrijver

Vraag:

In zes maanden tijd kan er veel veranderd zijn, is daarom inschrijver 2 gemachtigd om de overeenkomst te weigeren?

Antwoord:

Ja, mits de gestanddoeningstermijn (zie paragraaf 2.2.) ook is verlopen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 21

Vraag:

Er mag alleen over een percentage de afvalstoffen heffing door worden berekend waarvoor dit van toepassing is. Dit percentage is afhankelijk van het aangeboden afval en kan dus uiteindelijk pas achteraf worden vastgesteld en is afhankelijk van de eventueel toegepaste scheidingsmethode. Zoals aangegeven wordt in eis 20 wordt de prijs opgegeven zonder de afvalstoffen heffing. Op welke manier wordt het percentage en de afvalstoffen heffing afgerekend en hoe wordt dit in de beoordeling van de prijs meegenomen?

Antwoord:

Er is een sorteeraanlyse gedaan in 2019. Zie de bij deze Nota van Inlichtingen bijgevoegde sorteeraanlyse.

Er wordt een verwerkingsprijs gevraagd voor het afval in de containers. Het is aan de opdrachtnemer zelf om te bepalen of afval nog wordt nagesorteerd of niet. Afvalstoffenbelasting is daar van afhankelijk en kan daarom ingeschat worden door de opdrachtnemer.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
50

Onderwerp:
Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 21

Vraag:

Er mag alleen over een percentage de afvalstoffen heffing door worden berekend waarvoor dit van toepassing is. Kunt u aangeven welk percentage van uw beide afvalstromen nu voor deze afvalstoffenheffing wordt gebruikt door de huidige leverancier?

Antwoord:

Dat is niet inzichtelijk, we hebben een all-in prijs. Maar we willen dit wel meer inzichtelijk krijgen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Eis 20

Vraag:

Hierin wordt aangegeven dat alle prijzen vermeld dienen te worden exclusief BTW en door overheid opgelegde heffingen. In het prijzenblad worden de prijzen uitgevraagd waarbij apart vermeld wordt: waarvan afvalstoffen belasting. Dit spreekt elkaar tegen, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

We gunnen op de totale prijs per ton, maar willen graag inzicht in de opbouw van het tarief.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Bijlage 3 - Lijst van Eisen - Algemeen

Vraag:

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat het aangeboden grof huishoudelijk afval met behulp van een sorteerlijn na gesorteerd dient te worden door de opdrachtnemer?

Antwoord:

Op het milieupark worden veel afvalstromen aan de bron gescheiden. Het is aan de opdrachtnemer om het afval wel of niet nog verder uit te sorteren. Een sorteeraanayse uit 2019 is bij deze Nota van Inlichtingen als bijlage bijgevoegd.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
53

Onderwerp:

Beschrijvend Document, pag. 7 en 25, art. 1.6 en Bijlage 3, Eis 9

Vraag:

U stelt: “De opdrachtnemers dienen bovendien de benodigde containers ter beschikking te stellen”. In bijlage 3 stelt u bij eis 9 dat voor beide stromen 1 container van 20 of 30 M³ beschikbaar gesteld dient te worden. Kunt u concreet aangeven welke inhoudsmaat container u voorschrijft, zodat alle inschrijvers dezelfde uitgangspositie hebben?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 31.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.
54

Onderwerp:

Beschrijvend Document, pagina 25, Bijlage 3, Eis 5 inz. GHRA

Vraag:

Inschrijver dient bij zijn inschrijving per afvalstroom aan te geven (naam, adres, woonplaats) wie de eindverwerker van de afvalstroom is. Maar op veel overslaglocaties vindt een sortering en/of bewerking plaats, waardoor meerdere eindverwerkers mogelijk zijn. Bovendien komt het voor dat er ofwel meerdere eindverwerkers gebruikt worden, dan wel regelmatig van eindverwerker gewisseld wordt. Mag als eindverwerker daarom de bewerkingslocatie opgegeven worden?

Antwoord:

Ja, dat mag.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.
55

Onderwerp:

Beschrijvend Document, pagina 8, artikel 1.7

Vraag:

Komt er nog een mogelijkheid tot het stellen van aanvullende vragen indien de Nota van Inlichtingen hiertoe aanleiding zou geven?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 43.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Proces

Ref.nr.

56

Onderwerp:

Beschrijvend Document, pagina 25, Bijlage 3, Eis 9

Vraag:

In eis 9 geeft u aan dat voor beide percelen een container geleverd dient te worden. In bijlage 5 geeft u aan dat voor GHA 4 containerplaatsen zijn, en voor hout 3 containerplaatsen. Kunt u concreet aangeven hoeveel containers in welke inhoudsmaat beschikbaar gesteld dienen te worden?

Antwoord:

Het doel is dat we altijd beschikken over voldoende containercapaciteit, zodat onze burgers het afval kwijt kunnen. Daarbij moeten we rekeninghouden met onze ruimte op het Milieupark. Nu staan er 4 GHA en 3 hout containers die vaak worden gewisseld voor lege containers. Zie ook het antwoord op vraag 41.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Beschrijvend Document, pagina 25, Bijlage 3, Eis 5 inz. HOUT

Vraag:

Inschrijver dient bij zijn inschrijving per afvalstroom aan te geven (naam, adres, woonplaats) wie de eindverwerker van de afvalstroom is. Maar op veel overslaglocaties vindt een sortering en/of bewerking plaats. Afhankelijk van de stroom die gegenereerd wordt op de bewerkingslocatie, zijn veel eindverwerkers mogelijk. Ook op basis van de marktsituatie kan hoogfrequent gewisseld worden van eindverwerkingslocatie dan wel van definitieve toepassing van het gemaakt product. Mag als eindverwerker daarom de bewerkingslocatie opgegeven worden?

Antwoord:

Ja, dat mag.

Percelen: P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 58 **Onderwerp:**
Beschrijvend Document, pagina 25, Bijlage 3, Eis 5/hout

Vraag:
Kunt u de acceptatievoorwaarden van de vewerkingslocatie van toepassing verklaren?

Antwoord:
Ja, wij volgen de acceptatievoorwaarden.

Percelen: P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 59 **Onderwerp:**
Beschrijvend Document, pagina 7, artikel 1.6, Perceel 2 hout

Vraag:
Kunt u bevestigen dat C-hout niet in de hout-containers van dit perceel aangeboden mag worden?

Antwoord:
Voor C-hout staat een aparte container op het milieupark.

Percelen: P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 60 **Onderwerp:**
Beschrijvend Document, pagina 7, artikel 1.6. Perceel 2 hout

Vraag:
Kunt u bevestigen dat het aangeboden hout vrij is van chemische stoffen?

Antwoord:
In principe is het vrij van chemische stoffen.

Percelen: P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
61

Onderwerp:
Beschrijvend Document, pagina 7, artikel 1.6, Perceel 1 GHA

Vraag:
Kunt u aangeven wat de samenstelling is van het GHA?

Antwoord:
De sorteeraanalyse uit 2019 is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen bijgevoegd.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
62

Onderwerp:
Beschrijvend Document, pagina 7, artikel 1.6, Perceel 1 GHA

Vraag:
Kunt u bevestigen dat matrassen, drukhouders en chemisch afval niet aangeboden kan worden als GHA?

Antwoord:
Ja, dat kunnen wij bevestigen. We scheiden veel soorten afval aan de bron op het milieupark. Onze burgers moeten afval gescheiden aanbieden. Kijk voor meer info op www.peelenmaas.nl zoekwoord 'milieupark'.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
63

Onderwerp:
Beschrijvend Document, pagina 26, Bijlage 3, Eis 10

Vraag:
Wie zorgt voor de aanmelding van de te ledigen containers?

Antwoord:
De beheerders van het milieupark melden dit aan. Voor een goede dienstverlening zijn korte lijnen gewenst.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
64 Beschrijvend Document, pagina 26, Bijlage 3, Eis 10

Vraag:
Wat is de responstijd voor het ledigen van de containers (ofwel hoeveel tijd mag er zitten tussen aanmelding en afvoer?)

Antwoord:
Het doel is dat we altijd beschikken over voldoende containercapaciteit, zodat onze burgers het afval kwijt kunnen. De drukte op het milieupark varieert maar wanneer de containers vol zijn, is met de ervaring goed te voorspellen. Zie hiervoor ook het uitgebreide antwoord op vraag 41.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
65 Beschrijvend Document, Algemeen

Vraag:
Het onderwerp duurzaamheid wordt niet meegewogen in de gunningscriteria. Wij vinden dit opvallend gezien het feit dat de gemeente met VNG en Rijksoverheid een overeenkomst heeft gesloten met de intentie om duurzaam in te kopen (75% in 2010 en 100% in 2015) / dat uw organisatie duurzaamheid hoog in het vaandel heeft staan. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:
Het hele inzamelsysteem van afval van de gemeente Peel en Maas voldoet ruimschoots aan de landelijke doelstelling van 75% afvalscheiding én de VANG doelstelling van 100 kg restafval (fijn en grof) per inwoner per jaar. We score hier 88% afvalscheiding en hebben 39 kg restafval aan huis en 42 kg grof huishoudelijk afval. Op het milieupark scheiden we dan ook zo goed mogelijk het aangeboden afval.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

66

Onderwerp:

Beschrijvend Document Pagina 25/26 Bijlage 3, Eis 9

Vraag:

U stelt: "Hoge containers zijn niet toegestaan, omdat het milieupark niet beschikt over een bordes. De burger moet in staat zijn om het afval zelf gemakkelijk in de container(s) te deponeren." Wat is de maximaal toegestane hoogte van de containers waar inschrijvers rekening mee moeten houden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 31.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

67

Onderwerp:

Beschrijvend Document, Pagina 25/26, Bijlage 3, Eis 9

Vraag:

U stelt: "Hoge containers zijn niet toegestaan, omdat het milieupark niet beschikt over een bordes. De burger moet in staat zijn om het afval zelf gemakkelijk in de container(s) te deponeren." Is er, naast de hoogte, een maximale lengte van de containers waar inschrijvers rekening mee moeten houden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 31.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.

68

Onderwerp:

Algemene Inkoop voorwaarden, Pagina 7, Artikel 2.4

Vraag:

Bent u bereid om branchespecifieke voorwaarden wel overeen te komen, aangezien daarmee onderwerpen geregeld kunnen worden die nu niet geregeld zijn?

Antwoord:

Als u hier acceptatievoorwaarden bedoelt is het antwoord 'ja'.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Algemene Inkoop voorwaarden, Pagina 7, Artikel 3.3

Vraag:
Contractanten moeten erop kunnen vertrouwen dat als zij een opdrachtbevestiging krijgen, wellicht verkregen via een adviesbureau, en daarop bijvoorbeeld gaan investeren, deze bevestiging juist is. Hoe borgt u dat een dergelijke mededeling juist is?

Antwoord:
De aanbestedende dienst begrijpt uw vraag niet. Met de winnende inschrijver wordt een schriftelijke overeenkomst gesloten.
De concept-overeenkomst is een bijlage bij deze Nota van Inlichtingen (zie vraag 22).

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
70

Onderwerp:
Algemene Inkoop voorwaarden, Pagina 9, Artikel 4.3

Vraag:
Kunt u een uitzondering maken voor aan onze onderneming gelieerde ondernemingen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nee. Inschrijver dient zelf uitvoering te geven aan de overeenkomst, eventueel met de inzet van onderaannemers (dat kunnen dus gelieerde ondernemingen zijn). De aanbestedende dienst wil controle houden over de ondernemingen die voor haar werken. Wanneer een voorgestelde onderaannemer aan alle gestelde eisen voldoet, kan de aanbestedende dienst niet zonder zwaarwegende argumenten haar goedkeuring voor die onderaannemer onthouden.
De overeenkomst zonder meer kunnen laten overdragen aan derden (waaronder ook gelieerde ondernemingen) is o.i. in strijd met de

aanbestedingsregels.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
71

Onderwerp:
Algemene Inkoop voorwaarden, Pagina 10, Artikel 4.5

Vraag:
Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke boetes en sancties voor zover deze ook aan Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Akkoord, de in artikel 4.5. bedoelde boetes en sancties betreft alleen boetes en sancties die aan Contractant toerekenbaar zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Algemene Inkoop voorwaarden, Pagina 12, Artikel 8.1 t/m 8.4

Vraag:
Gezien de aard van onze dienstverlening is dit niet van toepassing. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Akkoord, Artikel 8 van de inkoopvoorwaarden is in zijn geheel niet van toepassing op de overeenkomst.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
73

Onderwerp:
Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 14, Artikel 11.1

Vraag:

In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant eerst in gebreke te worden gesteld (zie 12.1). Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord, zie het antwoord op vraag 12.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
74

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 15, Artikel 14.1

Vraag:

De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de aansprakelijkheid beperken tot directe schade en een bedrag van €1.000.000, - per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?

Antwoord:

Niet akkoord, zie het antwoord op vraag 10.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
75

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 15, Artikel 14.2

Vraag:

Een verzekering heeft altijd een maximum verzekerd bedrag per gebeurtenis en per jaar. Kunt u instemmen met een maximum verzekerd bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 10.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 17, Artikel 17.1

Vraag:

Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Inschrijvers hebben namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.

Antwoord:

Zie Bijlage 3 - Lijst van Eisen, Eis 18, 20 en 21, en het antwoord op vraag 1.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 19, Deel IV

Vraag:

Dit is op onze dienstverlening niet van toepassing. Zou u dit deel buiten toepassing willen verklaren?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 8.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.

78

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 24. Artikel 23.3

Vraag:

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Zou u dit artikel buiten toepassing willen verklaren? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 7.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
79

Onderwerp:
Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 27, Artikel 24.1

Vraag:

Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur van 1 jaar. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 6. Het doel is een overeenkomst van 4 jaar. Omdat de prijzen van in de markt van afval nogal schommelen kijken we ieder jaar of de afgesproken prijzen redelijk en marktconform zijn.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
80

Onderwerp:
Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 27 en 28, Artikel 25.1 3e en 5e bullet

Vraag:

U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een wijziging in de zeggenschap, fusie of splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke situaties regelmatig voor en hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van dringende redenen?

Antwoord:

Opdrachtgever zal in gevallen waar ontbinding/beëindiging van de overeenkomst aan de orde zou kunnen zijn altijd eerst een goede afweging maken tussen de voor- en nadelen van overeenkomst in stand laten enerzijds en de voor- en nadelen van het beëindigen van de overeenkomst anderzijds.

Percelen: P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval
P2 Perceel 2 - A/B-hout
Beantwoord op: 23-06-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden, Pagina 27 en 28, Artikel 25.1 4e bullet

Vraag:

De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Akkoord, bullit 4 van artikel 25 lid 1 wordt:

"ten aanzien van de andere Partij faillissement is uitgesproken of, al dan niet voorlopig, surséance van betaling is aangevraagd of verleend."

Percelen:

P1 Perceel 1 - Grof huishoudelijk afval

P2 Perceel 2 - A/B-hout

Beantwoord op:

23-06-2021

Label:

Juridisch